

ATP
250™

PLAVA LAGUNA
CROATIA

OPEN **UMAG**
24.-30.7.2023.

DAILY NEWS

#ATPUMAG • #33ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 7 • 29.07.2023.

NINO SERDARUŠIĆ I BLAŽ ROLA U NEVIĐENOJ DRAMU OSVOJILI TURNIR PAROVA



MAIN DRAW SINGLES



STATUS	NAT				
1	CZE	LEHECKA, Jiri	J. LEHECKA [1]		
2		BYE		J. LEHECKA [1]	
				63 75	
3	AUT	THIEM, Dominic	D. THIEM		
4	Q	ARG BAGNIS, Facundo	64 75		
				M. ARNALDI [7]	
5	CRO	CILIC, Marin	F. COBOLLI		
6	Q	ITA COBOLLI, Flavio	64 63		
				36 62 64	
7	Q	NED DE JONG, Jesper	M. ARNALDI [7]		
8	7	ITA ARNALDI, Matteo	63 62		
				63 76(5)	
9	3	AUT OFNER, Sebastian	S. OFNER [3]		
10		BYE			
				A. POPYRIN	
11	AUS	POPYRIN, Alexei	A. POPYRIN		
12		FRA BONZI, Benjamin	64 75		
				64 61	
13	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	D. PRIZMIC		
14	WC	CRO PRIZMIC, Dino	61 62		
				D. PRIZMIC	
15		HUN PIROS, Zsombor	Z. PIROS		
16	5	AUS O'CONNELL, Christopher	63 64		
				62 63	
17	6	SUI WAWRINKA, Stan	S. WAWRINKA [6]		
18	Q	AUT MISOLIC, Filip	63 62		
				75 61	
19		SUI HUESLER, Marc-Andrea	F. CORIA		
20		ARG CORIA, Federico	64 62		
				S. WAWRINKA [6]	
21		JPN DANIEL, Taro	T. DANIEL		
22	WC	ESP LANDALUCE, Martin	16 75 62		
				64 75	
23		BYE			
24	4	ESP CARBALLES BAENA, Roberto	R. CARBALLES BAENA [4]		
				63 61	
25	8	ESP RAMOS-VINOLAS, Albert	J. MUNAR		
26		ESP MUNAR, Jaume	63 36 63		
				64 63	
27		HUN MAROZSAN, Fabian	F. MAROZSAN		
28		ARG CERUNDOLO, Juan Manuel	63 62		
				L. SONEGO [2]	
29		ITA CECCHINATO, Marco	M. CECCHINATO		
30		SHEVCHENKO, Alexander	46 76(0) 63		
				36 61 62	
31		BYE			
32	2	ITA SONEGO, Lorenzo	L. SONEGO [2]		
				61 76(7)	

ATP, Inc. © Copyright 2014

GORAN IVANIŠEVIĆ STADION

Matches Start At: 8:00 pm

1

Singles Final

Alexei POPYRIN (AUS) vs Stan WAWRINKA (SUI) [6]

STATUS	NAT.	MAIN DRAW DOUBLES	
1	ITA	BOLELLI, Simone VAVASSORI, Andrea	S. BOLELLI A. VAVASSORI [1] 64 61
2	KAZ	GOLUBEV, Andrey MOLCHANOV, Denys	
3	CZE	JEBAVY, Roman LEHECKA, Jiri	S. BOLELLI A. VAVASSORI [1] 64 36 10-2
4	CZE	JEBAVY, Roman LEHECKA, Jiri	
5	POR	CABRAL, Francisco MATOS, Rafael	S. BOLELLI A. VAVASSORI [1] 64 76(5)
6	FRA	OLIVETTI, Albano VEGA HERNANDEZ, David	
7	NED	ARENDS, Sander PEL, David	S. ARENDS D. PEL 64 46 10-5
8	BRA	DEMOLINER, Marcelo OSWALD, Philipp	
9	SLO	ROLA, Blaz SERDARUSIC, Nino	B. ROLA/N. SERDARUSIC 46 76(2) 15-13
10	ITA	BORTOLOTTI, Marco VERBEEK, Sem	
11	ECU	ESCOBAR, Gonzalo NEDOVYESOV, Aleksandr	B. ROLA N. SERDARUSIC 62 36 10-8
12	URU	BEHAR, Ariel PAVLASEK, Adam	
13	CRO	BABIC, Zvonimir MIKRUT, Luka	B. ROLA N. SERDARUSIC 76(5) 64
14	COL	BARRIENTOS, Nicolas DURAN, Guillermo	
15	IND	BALAJI, N.Sriram NEDUNCHEZHIAN, Jeevan	S. DOUMBIA F. REBOUL [2] 75 67(2) 10-7
16	FRA	DOUMBIA, Sadio REBOUL, Fabien	S. DOUMBIA F. REBOUL [2] 60 63

ATP Tour © Copyright 2014



WAWRINKA DOMINANTAN, POPYRIN PROŠAO NAKON VELIKE BORBE



Švicarac Stan Wawrinka i Australac Alexei Popyrin igrat će u nedjelju s početkom u 20 sati u finalu turnira Plava Laguna Croatia Open Umag. Wawrinka je u polufinalu odigrao možda i najbolji meč ove godine u Stella Marisu, svladavši Talijana Lorenza Sonega 6:3, 6:4, a preko talijanskog suparnika do finala je stigao i Popyrin, no tek nakon velike borbe, pobijedivši 6:7 (2), 7:5, 6:3. Bit će im to prvi međusobni okršaj.

Popyrin je do drugog finala na ATP turnirima u karijeri stigao nakon iscrpljujućeg dvoboja koji je trajao tri sata i 18 minuta. Turnirski rekord nisu srušili (2011. su Slovenac Kavčič i Argentinac Berlocq igrali tri sata i 41 minutu), no ove sezone u Umagu niti jedan meč nije trajao toliko. Australac je, međutim, mogao i brže izboriti prolaz u završnicu. U prvom setu je u dva navrata gubio break prednosti, a u drugoj dionici je stalno propuštao prilike. Imao je osam break lopti, od koje su četiri pri rezultatu 5:4 bile i set lopte. Međutim, kad je u 12. gemu osvojio gem na suparnikov servis Arnaldi ga više nije mogao pratiti. Popyrin je napravio break za vodstvo 3:1, a u trećem setu je na svom početnom udarcu izgubio samo pet poena. Statistika kaže da je Australac imao čak 19 break lopti, a iskoristio ih je četiri.

„Ovo je bio vjerojatno najteži meč koji sam ikad odigrao. Bio sam umoran već nakon prvog seta, ali sam se trudio da ostanem mentalno jak. No bit ću spreman za finale, imam gotovo 24 sata za oporavak. Vjerojatno ću preskočiti doručak, dobro se naspavati“, rekao je Popyrin.

Australac će u nedjelju pokušati doći do drugog naslova na turnirima ovog ranga, nakon što je 2021. bio pobjednik u Singapuru. Inače, ovo je uvjerljivo najbolji rezultat nekog australskog tenisača u Umagu, jer je osim Popyrina u Stella Marisu u 33 godine igrao još samo Simon Youl, koji je 1994. eliminiran već na startu. Ove godine igrao je i Christopher O'Connell, no ni on nije otišao dalje od uvodne prepreke.

Suparnik u nedjelju će mu biti Stan Wawrinka, koji je bez ijednog izgubljenog servisa prošao Talijana Loren-



za Sonega. Bio je suočen sa samo jednom break loptom, kad je servirao za prvi set, a donekle slično bilo je i kad je servirao za meč, pa je Sonego imao obećavajućih 0-30. No na tome je ostalo...

Ovo će 38-godišnjem Wawrinki biti 31. veliki finale, ali prvi još od Antwerpena 2019. Osvojio je 16 naslova, među kojima su tri pojedinačne titule s Grand Slam turnira.

„Odigrao sam najbolji meč ovog tjedna, na visokom nivou. Sretan sam što sam u finalu nakon toliko godina“, rekao je Wawrinka, koji je prolaz u finale izborio nakon što je prošla ponoć. „Otkako sam se vratio tenisu nakon operacija nastojao sam doći do ovoga. Već je važno što sam prošlog tjedna osvojio parove u Gstaadu, to mi je dalo dodatnu energiju“, rekao je Švicarac, koji je svojedobno bio treći igrač svijeta, a sada je došao u Umag (gdje je 2006. osvojio prvi naslov na ATP turnirima), kao 72. na rang listi.

OSKAROV KUTAK

Subotu je obilježio finale parova između Nine Serdarušića i Blaža Role protiv talijanske kombinacije Simone Bolelli, Andrea Vavassori.

Sjajnom igrom punom preokreta hrvatsko-slovenski par uspio je osvojiti umaški ATP turnir rezultatom 4:6, 7:6, 15:13.

Ovo je njihov sjajan uspjeh. Sada nam ostaje još finale pojedinačnog natjecanja u nedjelju.



**Relax, Visa protects your payments
at home and abroad**

Choose Visa when you travel

VISA



NINO SERDARUŠIĆ I BLAŽ ROLA SPASILI TRI MEČ LOPTE NA PUTU DO TRIJUMFA U UMAGU!

Nino Serdarušić i Slovenac Blaž Rola pobjednici su konkurencije parova na turniru Plava Laguna Croatia Open! Iako do ovog tjedna nikad nisu igrali zajedno, a k tome su suradnju za ovaj turnir dogovorili u posljednji tren, došli su do naslova u dramatičnom meču u kojem su njihovi suparnici imali tri meč lopte. Nakon što su u polufinalu izbacili druge, u finalu su svladali prve nositelje, Talijana Simonea Bolellija i Andreu Vavassorija, 4:6, 7:6 (2), 15:13, te su tako obojica došli do prvog trijumfa u paru na ATP turnirima. Bio je to izuzetno napet meč u kojem je hrvatsko-slovenski par iskoristio treću meč loptu, nakon što je prethodno spasio tri meč lopte.

“Bilo je ludo. Cijela priča je luda. Došao sam igrati kvalifikacije, ali nisam ušao u ždrijeb i onda me Nino pitao želim li da igramo parove. Direktor Tomislav Poljak nam je možda sat vremena prije ždrijeba rekao da nam daje pozivnicu, mislim da je

vrijedilo”, rekao je Rola. Nino se nadovezao: “Zbilja se nadam da ćemo uz pojedinačne karijere na većini turnira igrati i parove. Ovdje smo pobijedili četiri vrhunska para koji iz tjedna u tjedan igraju zajedno.”

Bolelli i Vavassori su bolje krenuli i u jednom trenutku su vodili 6:4, 3:1. Ipak, hrvatsko-slovenski par je uzvratilo, nešto kasnije uvjerljivo osvojio tie break, a potom je uslijedio triler u trećem setu. Serdarušić i Rola su vodili 8:4, no Talijani su imali tri meč lopte (9:8, 11:10 i 12:11), prije nego što su Nino i Blaž stigli do naslova. Nekoliko meč lopti obilježili su dodiri lopte s mrežom, što je ionako veliku napetost dovelo do nove dimenzije.

Inače, u 33 godine dugoj povijesti umaškog turnira ovo je prvi put da je neki hrvatski tenisač osvojio titulu u paru, nakon šest poraza u finalima. Ukupno su osmorica hrvatskih igrača igrali u finalima Umaga, a Nino je kao devet prvi postao pobjednik.

Bolelli je u Umagu bio branitelj naslova, nakon što je prošle godine bio pobjednik sa sunarodnjakom Fabiom Fogninijem. I tada je finalni meč donio mnogo uzbuđenja, jer su spasili osam meč lopti (dvije kod 5:6 u gemovima u drugom setu, te ostatak 0:6 u tie breaku iste dionice). Također, bio je pobjednik Umaga 2011. Rola je, pak, prvi Slovenac uopće s osvojenim naslovom u paru na ATP turnirima.



CROATIA
Full of life

Bring your *curiosity*,
beautiful nature is on us!

PHOTOS: PLITVICE LAKES NATIONAL PARK (GORAN ŠAFAREK);
KOPAČKI RIT NATURE PARK (MARIO ROMULIĆ & DRAŽEN STOJČIĆ)



INSPIRE YOURSELF
AT **croatia.hr**



PETER PEVC ODNIO POBJEDU NA OVOGODIŠNJEM NOVINARSKOM TURNIRU

Na novinarskom turniru Memorijal Ico Kerhin, koji se ove godine održao 33. put pod okriljem Plava Laguna Croatia Opena Umag, pobjedu je odnio Peter Pevc iz redakcije Sport Klub Slovenija. Pevc je savladao svog kolegu, novinara Ilvio Vidovića iz redakcije Ubiteennis koji je prethodni nositelj pobjedničke titule četiri godine zaredom.

“Uvijek je dobar osjećaj nastupiti na novinarskom turniru, odlična je energija. Što se tenisa tiče, mislim da sam bio uvjerljiv, ali najvažnije mi je bilo da se družimo, podijelimo iskustvo i strast prema sportu”, izjavio je Pevc povodom pobjede.



Turnir se igrao na terenima u sklopu umaškog ATP turnira. Pobjednički pehar uručio je direktor turnira Tomislav Poljak. Nagrade za finaliste osigurao je VAT d.o.o., ekskluzivni predstavnik Babolat programa, a dodijelila ih je Iva Modrušan Dankić.

USPJEŠNO ZAVRŠILO ČETVRTO IZDANJE TURNIRA REKREATIVACA U SKLOPU STARS OPEN TOURA

U sklopu Plava Laguna Croatia Opena Umag ove se godine održalo četvrto izdanje turnira rekreativaca u sklopu Stars Open Toura. Tako je od 26. do 29. srpnja 150 igrača igralo na umaškim terenima, a natjecali su se u četiri kategorije: pojedinačno, pro single, parovi i pro parovi.



Stars Open Tour je najveći rekreativni teniski turnir u Hrvatskoj koji se održava na više lokacija. Obično imaju više od deset turnira kroz godinu, a okupljaju teniske rekreativce diljem zemlje.

Među prijavljenima koji su u Stella Marisu pokazali svoje teniske vještine bili su i poznati odvjetnik Mate Matić, šahovski velemaistor Alojzije Janković, brazilski model i lanjski pobjednik hrvatskog „Plesa sa zvijezdama“ Pedro Soltz te mnogi drugi.

Pobjednik u kategoriji pro singla je Dario Večerić, u kategoriji singl Tomislav Miškić, u kategoriji pro double par Božičević i Božičević, a u kategoriji double Lažnjak i Prgomet.

TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA

ATP-OVO OSOBLJE NA TURNIRU JE OD VELIKE POMOĆI



Umag je najmanji grad u kalendaru ATP turnira i najmanji član te obitelji, ali svakako uživa mnoge benefite što je u takvoj poziciji i to mu olakšava organizaciju. Naravno, savjetodavna pomoć ATP-a je ogromna i u brojnim aspektima, kao što su marketing, interpretacija pravila, primjenjivane i poboljšanje standarda za tenisače... To je sve ono što imamo u pripremi turnira.

A kada dođe do same izvedbe i provedbe ovih desetak dana naravno da nam je najveća pomoć ljudstvo iz ATP-a koje je na raspolaganju i možemo reći ima glavnu ulogu. Predvođeni su vrhovnim sucem, odnosno supervisorom Gerryjem Armstrongom, kojem je karijera impresivna. Ako će ikada netko ući u sudački Hall of Fame onda je on prvi kandidat. Iza nje ga je pedeset godina wimbledonske karijere. Pitao sam ga prije nekoliko dana koliko je puta bio u Umagu, nije se ni on mogao sjetiti, a na kraju je najvjerojatnije da mu je ovo 27. godina na turniru.

Nakon svih tih sezona postao je na neki način zaštitni

znak turnira. Njegov posao je briga o provedbi turnira, o rasporedu natjecanja, o tome da se svi mečevi održavaju u skladu s važećim pravilima ATP Tura. Ti pravilnici su ozbiljne knjige na dvjesto do 250 stranica, ovisno o ediciji, i pokrivaju apsolutno sve, od osnovnih stvari da bi turnir mogao funkcionirati – dimenzije igrališta, jačina svjetla, lopte - do detaljnih uputa, recimo kako igrači smiju biti odjeveni, što može i što ne može biti kad su u pitanju reklame. Gerryjev posao je da ta pravila budu provedena u djelo.

Druga osoba koja je izuzetno važna je Tour menadžer. On je tu da zastupa i štiti interese igrača, brine o rasporedu, da su uvjeti dobri od hotela do transporta, da igrači dobiju u Umagu najbolje što mogu, naravno, u razumnim okvirima.

Uz njih tu je cijeli niz ljudi koji se brinu o zdravstvenom stanju igrača, a to su dva fizioterapeuta. Tu su i suci u stolcu. Mi osiguravamo dodatne fizioterapeute, liječnika, službu linijskih sudaca.

KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA

ČEKA NAS VRHUNSKI MEČ U FINALU



Imat ćemo odličan finalni meč u nedjelju navečer i to je opet ono što nas veseli i ponovno potvrđuje da je u Umagu svake godine neka nova pozitivna priča. Zapravo, jedna se već dogodila, zbog načina kako su Nino Serdarušić i Blaž Rola uopće ušli na turnir parova i na kraju ga osvojili, tako da bi ova sezona mogla biti upamćena po nekoliko stvari.

Što se tiče pojedinačne konkurencije, Alexei Popyrin je zaslužno ušao u finale. Izbacio je Mattea Arnaldija i bio je bolji, tu se nema što reći. Drastično bolji. Australac je mogao osvojiti i prvi set, ali oba puta kad je napravio break Arnaldi se vraćao i nakon toga je i osvojio set. U drugom je Popyrin propustio mnogo prilika, što ga je sigurno moglo i koštati, ali nije doživio tu sudbinu. Bio je jako dobar i velika je stvar što je u finalu. Svakako njegovo sadašnje mjesto na ATP listi, na kojoj je na 90. mjestu, nije realno, ovo je njegova prava slika.

Stan je odigrao fenomenalno. Rekao je nakon pobjede na igralištu da mu je ovo bio najbolji meč ovog

tjedna i to stoji. Kako je repetirao Sonogo nije imao šansu. Svakako je sada realno da Wawrinka ponovno osvoji Umag, ali morat će u nedjelju igrati jako dobro. I on i Popyrin udaraju sjajno, čini mi se da nas čeka vrhunski meč u finalu.

Nino i Blaž su napravili sjajan rezultat. Dogovorili su se u svlačionici malo prije ždrijebanja, dobili pozivnicu i onda osvojili turnir. Tie break je bio nevjerojatan, a drago mi je da je dosta ljudi vidjelo taj meč uživo i da su navijali. Atmosfera je bila odlična, dečki su to zaslužili. Izvrsno da je turnir nakon toliko godina dobio pobjednika u paru iz Hrvatske, iako je to na početku teško bilo predvidjeti.

I tako, ostaje nam još finale. U Umagu se uvijek ispriča neka luda priča. Jednu u parovima smo već dobili, a u nedjelju bi mogla biti još jedna. Došli smo na kraj, ostali smo na dvojici posljednjih preostalih tenisača, a obojica su se pokazali u najboljem svjetlu. Ako tako budu igrali u finalu bit će to šlag na tortu za kraj 33. izdanja turnira.

UZ FOTOGRAFIJE USPOMENE TRAJU DUŽE

Studenac, kao jedan od vodećih maloprodajnih lanaca u Hrvatskoj, i ove je godine s Plavom Lagunom Croatia Open Umag nastavio odličnu suradnju započetu na prošlogodišnjim izdanjima turnira.

S obzirom da se tjedan privodi kraju, a samim time i turnir, svi su htjeli na neki način ovjekovječiti dobre uspomene koje su stekli na turniru.

U pomoć je stoga priskočio Studenac simpatičnim photo-okvirom i ljubaznom hostesom koja je pomagala.



PLAVA LAGUNA
CROATIA OPEN
UMAG

ATP
250

OFFICIAL EVENT

IZ PODRAVKINE KUHINJE UVIJEK DOPIRU NAJBOLJI MIRISI



Svoje male kulinarske tajne u Umagu nam je otkrila i Podravka, a njihov kreativni chef pripremao je prave gastronomske poslastice u kojima su svi mogli uživati.

Kao i inače, koristili su se tradicionalni recepti iz naših domaćih kuhinja, no s nekoliko dobro poznatih Podravkinih začina koji su jela podigli na neku potpuno novu razinu.

Miomiris koji su se vrlo brzo proširili šatorom u Umagu golicali su maštu, a dok su posjetitelji čekali na degustaciju, znatiželjno su virili u lonac kako bi otkrili cake koje će ponijeti svojim kućama i koje će samostalno iskušati i u svojim kuhinjama.

Osim degustacije, posjetitelji su mogli testirati neke od inovativnih Podravkinih proizvoda koji su nedavno pristigli na tržište.



Energija koja pokreće Hrvatsku

HEP Više od
struje





ODLEŽANI TERAN PROGLAŠEN POBJEDNIČKIM VINOM PLAVA LAGUNA CROATIA OPENA UMAG 2023

Ovogodišnji Plava Laguna Croatia Open Umag privukao je velik broj posjetitelja koji su uživali u bogatim glazbenim događanjima i kulinarskoj ponudi. Posebno se istaknula Taste Istra zona, gdje je tijekom šest večeri ispričana priča o vinskoj sceni istarske regije i to kroz vinske degustacije Skrivene čari istarskih vina koje su ove godine proslavile svoju jubilarnu desetu obljetnicu. Svi sudionici

ovih posebnih degustacija, koje su se odvijale pod voditeljskom palicom poznate sommelierke HSK-a Lucije Matijević, imali su priliku kroz kušanje i razgovor svjedočiti tome kako istarski vinari konstantno napreduju i nadahnjuju svojim radom iz godine u godinu.

Vinska priča ovogodišnjeg umaškog ATP-a započela je tako degustacijama svje-

žih Malvazija, odležanih Terana, odležanih Refoška, crnih kupaža i odležanih Malvazija, a završila je proglašenjem pobjedničkog ATP vina na Grand finalu u sklopu 33. Plava Laguna Croatia Opena Umag. Pobjedu je odnio odležani Teran vinarije CUJ iz malog mjesta Farnažine kod Svete Marije Na Krasu koji je prikupio najveći broj bodova.

Degustacije su se održavale pod stručnim vodstvom poznatog sommeliera Emila Perdeca. „Završene su još jedne ATP skrivene čari istarskih vina koje su posjetiteljima još jednom pokazale širinu spektra koju pruža istarska vinska scena. Ove godine održane su u pet kategorija te su dnevni pobjednici po kategorijama na kraju sudjelovali u Velikom finalu. Finale je bilo vrlo zanimljivo i moglo se

vidjeti što publika preferira. Na kraju se ponovio lanjski odabir publike te je prvo mjesto odnijelo vino u kategoriji odležani teran“, izjavio je Perdec.

Osim na vinskim degustacijama, posjetitelji Taste Istria zone na degustacijskim punktovima mogu još danas uživati u bogatoj vinskoj selekciji cijenjenih istarskih vinara, koji brojnim međunarodnim nagradama i priznanjima osnažuju imidž Istre kao vinske regije. Tamo se toče malvazije, terani i muškati vrsnih lokalnih vinara kao što su Fiore, Benčić, Bassanese, Ravalico, Cattunar, Brič, CUJ, Degrassi, Franković, Geržinić, Prelac, Tomaz, Roxanich, Coslovich, Fakin, Vina Zigante, Agrolaguna i Zigante, a pridružila im se i Aura sa svojim popularnim ginom.





TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ SQUEEZE WITH EACH BITE
- ✓ NO-DRIPPING CAP
- ✓ NO PRESERVATIVES



LUDOVICA PAGANI ZAPALILA ATMOSFERU JUČER U UMAGU



U iščekivanju finalnog dana, sinoć je party program fenomenalnim nastupom zatvorila Ludovica Pagani, jedna od najslavnijih DJ-ica u Italiji, ali i šire.

Godine 2018. na Youtubeu je objavljen njezin prvi singl "Tiki Taka" s više od 4,5 milijuna pregleda, a od onda njezina popularnost je u stalnom porastu.

2021. izlazi "Life Is One", njen posljednji singl kojim osvaja i europsku i talijansku publiku.

Ludovica je odlično "čitala" publiku, pa je svaki njen novi miks pojačavao uzbuđenje okupljenih. Uz impresivna svjetla koja su obasjavala arenu, atmosfera se doimala gotovo nadrealnom.





KONICA MINOLTA

150

YEARS

**150 YEARS
IS JUST THE START**

Konica Minolta Croatia | www.konicaminolta.hr

Blizu

kad je najpotrebnije.



STUDENAC
MARKET

Šitno i bitno.

PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**



OFFICIAL EVENT



TITLE SPONSOR



PARTNERS

MEDIA SPONSORS